

警税协作模式全面升级

前11个月追缴税款9800余万元

本报12月14日讯(记者 刘潇 通讯员 逯金鹏 崔晓龙) 2016年6月,齐河警方在查办一起本地涉税犯罪案件时,发现嫌疑人先后在天津、沧州等多地作案,通过与税务部门协作,使案件获得重大突破。最终,此案被公安部经侦局列为部督案件,发起涉及5个省市的集群战役,逮捕6人,移送起诉10人,涉案价值2亿余元。这起案件的破获,充分体现了警税协作所释放出优势互补、效能倍增的乘法效应。据统计,2016年1-11月,先后侦办虚开增值税专用发票,虚开农产品收购发票等涉税案件24起,查处犯罪团伙4个,刑拘41人,追缴各类税款9800余

万元。据了解,早在2006年,市公安局就在国税局设立联合办公室,在遇有重大涉税案件时,通过成立联合办案组等方式进行会商协作,为深化警税协作打下了良好的机制基础。今年7月,在市国税局成立“市公安局派驻国税、地税联络机制办公室”,建立起“公安+税务”一体化深度合作新模式。

截至目前,全市13个县市区全部设立“联络办”,实现人员派驻到位、系统数据平台同步使用和高度共享,在全省尚属首家。

今年6月,平原县公安局在一起企业团伙涉税案件中,警方与税务

工作人员共同赴烟台、邹平、济南、江苏等地进行调查取证,依靠税务部门在涉税检查、会计核算方面的优势,迅速查明3户企业涉嫌犯罪的事实,为国家挽回损失约100万元。

此外,在全市推广成立了由政府主导,公安、国税、地税三家牵头,12家单位组成的综合治税办公室,研究开发综合治税平台,实现警税信息共同采集、数据同步共享;打造税收风险统筹管理平台,对高风险企业联合开展数据分析,实现了税务稽查数据与经济案件数据信息共享,实现了精准选案、精确办案。据统计,今年上半年,仅禹城市利用该平台便实现稽查收入1080万元。

武城>>

对7名干部回访教育

本报12月14日讯(记者 李榕 通讯员 杜国鑫) 日前,记者了解到,11月下旬,武城县纪委明确回访教育“一本台账、两个突出、三个结合”的工作机制,延伸回访教育触角。截至目前,已对7名在职受较重处分干部进行回访教育。

据悉,“一本台账”,即回访教育登记管理台账。对回访教育实行痕迹化管理,详细记录受处分人员姓名、单位及职务、违纪性质及处分种类等。“两个突出”即,突出范围全覆盖,对十八大以来所有较重处分人员按年度、地域划分梳理,统一进行回访教育,确保零遗漏;突出形式多样化,针对受处分人员职务不同,采取不同教育方式等。

乐陵>>

动态管理“田秀才”

本报12月14日讯(记者 李榕 通讯员 刘晋) 12月14日,记者从乐陵市杨安镇获悉,今年以来,该镇对辖区内乡土人才和技能人才的分布储备情况进行摸底调查,进行登记造册,实行一人一台账的动态管理。

该镇通过组织推荐、群众举荐、个人自荐等形式,对辖区内具有一技之长、带动效应明显的农村致富能手和各类“土专家”、“田秀才”,按照特色种养、机械专业技术等类别分类登记建档。同时,严格开展乡土人才的选拔和退出工作,对不符合要求的原有人员坚决清退,对新涌现的人才,积极纳入管理名册进行培养、管理和使用,实现乡土人才的动态管理。

联合整治

为进一步规范道路交通秩序,12月13日,齐河交警大队联合县农机局开展农机车辆联合整治行动。

本报记者 张磊
通讯员 李爱民 摄



齐鲁晚报·今日德州 全媒体

影响无处不在

个灯 aBeacon.com 数据营销

齐鲁壹点

官方微博

官方微信

壹点德州

